

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 65 (4390)

ЧЕТВЕРГ, 31 мая 1973 года.

Год издания 38-й
Цена 2 коп.

17 ИЮНЯ — ВЫБОРЫ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

наши кандидаты

ВОРОБЬЕВА Нина Егоровна

Выдвинута кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по 292 избирательному округу колхозниками колхозов «Колос» и «Мир».

Тов. Воробьева Нина Егоровна родилась в 1950 году в деревне Озерки, Промышленновского района, Кемеровской области в семье колхозника, Член ВЛКСМ с 1969 года, образование среднее.

После окончания девяти классов тов. Воробьева Н. Е. с 1968 года по апрель 1973 года работала дойкой колхоза «Колос», а с апреля 1973 года работает бригадиром дойного гурта.

За период работы в колхозе проявила себя трудолюбивой, исполнительной колхозницей, является специалистом первого класса.

Тов. Воробьева постоянно повышает свой политический и общеобразовательный уровень. В 1973 году заочно окончила Марининский совхоз-техникум и получила специальность зоотехника. Принимает активное участие в общественной жизни колхоза.

Товарищи избиратели! В день выборов в местные Советы — 17 июня 1973 года — голосуйте за достойного кандидата в депутаты областного Совета Воробьеву Нину Егоровну.

ШКАПАР Иван Антонович

Выдвинут кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 291 коллективом колхозников колхозов «Путь к коммунизму» и «Рассвет». Его кандидатуру поддержали труженики колхоза «Искра».

Шкапар Иван Антонович родился в 1930 году в деревне Портнягино, Промышленновского района, Кемеровской области, в семье крестьянина. Член КПСС с 1958 года. Образование среднее.

Свою трудовую деятельность он начал в 1944 году учетчиком тракторной бригады колхоза «Красный луч», Промышленновского района. Затем работал трактористом и комбайнером Лебедевской МТС.

После службы в рядах Советской Армии, с 1955 по 1964 годы был заведующим гаражом,

затем шофером, комбайнером и бригадиром тракторной бригады фермы № 6 совхоза «Заря».

В 1964 году его направили в Омскую советско-партийную школу, после окончания которой был направлен секретарем парткома колхоза «Ударник полей».

В сентябре 1968 года выдвинут на должность инструктора отдела пропаганды и агитации РК КПСС. А с декабря 1968 года по февраль 1972 года Иван Антонович Шкапар работает заведующим птицетоварной фермой колхоза «Ударник полей».

26 февраля 1972 года он избран председателем колхоза «Путь к коммунизму», Промышленновского района.

За свой труд тов. Шкапар имеет правительственные награды: орден «Знак Почета», юбилейную медаль «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.



Хлеборобы колхоза «Гигант» в числе первых в районе завершили сев зерновых культур на всей площасти. С этим коллективом управился в лучшие агротехнические сроки. Старателю работало всю посевную страду звено опытного механизатора Якова Борисовича Битнера. Каждый рабочий день он и его помощники — селяльщики — заканчивали с плюсом к норме в 80—100 процентов. В честь их на центральной усадьбе колхоза не раз поднимался флаг трудовой славы. На счету этого звена более 800 га засеянных площадей — половина всей посевной площасти бригады.

На снимке посевное звено Якова Борисовича Битнера (слева направо): начальник посевного агрегата Я. Б. Битнер, селяльщики Г. А. Маник, В. И. Костеренко, В. И. Дуденев. Фото И. ВАСЬКИНА.

ЖУРНАЛЫ И ГАЗЕТЫ
ГАЗЕТА-ЖУРНАЛЬНЫЙ
СОЛ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



По представлению руководителей, парткомов, профкомов, хозяйств за ударный труд на весенне севе на районную Доску почета заносится:

от СОВХОЗА «КРАСНИЙСКИЙ»

Коллективы посевных агрегатов в составе: Плотников Юрий Михайлович — тракторист, Маркулин А., Отинов А. С. и рабочий Прокопьевского завода резино-технических изделий Катарапов Ю. Н. — селяльщики; Сбитнев Анатолий — тракторист, Куренков И. и Астудин А. — селяльщики. Оба звена выполняют нормы на посеве зерновых на 135—140 процентов.

от СОВХОЗА «ЗАРЯ»

Коллектив посевного агрегата во главе с трактористом Поняевым Яковом Васильевичем, выполняющий нормы на севе хлебов на 170 процентов.

Посевное звено тракториста Жукова Григория Григорьевича, выполняющее нормы на севе зерновых на 145 процентов.

от КОЛХОЗА «ИСКРА»

Посевное звено в составе: тракторист Яркин Николай Васильевич, селяльщики Романов Степан Петрович, Комаров Сергей Петрович, Брехт Владимир Иванович, комбайнер-заправщик селялок Брехт Иван Борисович, рабочий на засыпке семян Агеев Петр Иванович. Звено выполняет дневные нормы на севе зерновых на 150—160 процентов.

от КОЛХОЗА «РАССВЕТ»

Посевные звенья в составе: Яковлев Михаил Петрович — тракторист, селяльщики Цветков В., Крылов С. А., Бирд Н. А., Демченко В. А.; тракторист Анников Петр Михайлович, селяльщики Куликов И. Г., Япсан В. К., Брагин А. В., Хазиев А. Н. Оба звена выполняют нормы на посеве хлебов на 180—200 процентов.

Посевное звено тракториста Троегубова Алексея Ивановича (селяльщик Болдырев В. А.), выполняющие нормы на 160 — 170 процентов.

СТРАДА ПОДХОДИТ К КОНЦУ

Посевная страда в нашем колхозе подходит к концу. На днях механизаторы поставили на прикол зерновые сеялки. Несмотря на капризную погоду, все хлеба посевяны в лучшие сроки. В этом заслуга всего коллектива, работавшего на севе с боевым настроем, развернувшего жаркое соревнование за высокие темпы и качество полевых работ. И это соревнование дало хорошие плоды: в последние дни выработка по колхозу на севе достигла 500—600 га в сутки, что составляет более десяти процентов к плану.

Особенно хорошо потрудились посевные звенья трактористов И. А. Ляхова (селяльщиками у него А. А. Песлер и А. Н. Неронов), А. А. Сергеева (селяльщики братья Петр и Степан Надежкины, И. Н. Галанов), Г. Г. Триница (на сеялках работали Б. В. Каев, И. Н. Широких, П. В. Ефремов), В. Г. Пущакова (селяльщик Н. П. Панферов). Эти звенья ежедневно перекрывают

задания в два-три раза, добиваясь хорошего качества работ.

Бесперебойно готовили почву для сева механизаторы И. А. Бобов, А. Н. Худолеев, старший механизатор, пенсионер, заслуженный колхозник Г. М. Куликов. Они не уходили с поля, не выполнив две — две с половиной нормы. И именно благодаря самоотверженности таких людей колхоз завершил посев зерновых в намеченные сроки.

Сейчас в хозяйстве осталось сделать немногое — посеять гречиху (ее сроки еще не подошли) и кукурузу. Работа на кукурузных пластинах развернулась полным ходом. В первый же день восемь агрегатов засеяли более 200 гектаров. Расчеты показывают, что кукурузоводы закончат свою страду не позднее 3 июня. И тогда посевная страда будет завершена полностью.

В АНОХИН,
главный агроном колхоза
«Новый путь».

СПАСИБО, «СИБИРЯК»!

Такими словами благодарности провожали хлеборобы и животноводы села Журавлево (колхоз «Новый путь») вокально-инструментальный ансамбль «Сибиряк». Он выступил здесь с большим концертом, посвятив свои номера лучшим людям кол-

хоза — передовикам весеннего сева и ферм.

Сейчас «Сибиряк» споев готовится в путь: ансамбль выезжает в турне по селам района, где выступит с отчетными концертами.

(Наш корр.)

ДНЕВНИК СЕВА

плану с дополнительным заданием, в третьем — посеяно всего яровых культур (в процентах к плану).

ХОЗЯЙСТВА:

Откормсовхоз	76,5	98,1	92,0	Им. Жданова	15,3	100,0	78,8
Им. Ленина	71,1	98,0	89,8	«Новый путь»	14,0	95,1	84,8
«Труд»	60,3	90,5	90,2	«Родина»	13,9	98,8	62,0
«Ударник полей»	59,4	87,2	83,2	«Искра»	13,8	81,3	69,6
«Путь к ком.»	55,0	98,7	90,3	«Краснинский»	12,8	88,0	75,2
«Мир»	54,6	91,2	81,3	«Ленин. путь»	12,3	96,3	80,0
«Кузбасс»	50,2	97,0	84,3	«Калининский»	2,7	89,1	64,3
«Красное знамя»	50,0	97,6	85,8	«Гигант»	2,3	98,0	80,8
«Рассвет»	45,8	90,3	81,7	«Заря»	—	98,5	81,6
«Вагановский»	34,5	90,2	81,5	«Гарасовский»	—	103,3	90,7
«Колос»	28,0	89,0	80,1	По району	32,8	91,8	80,5
Им. Чкалова	23,4	88,5	72,5				
Им. Микурина	21,4	90,8	65,8				
«Заветы Ильича»	15,5	78,7	69,3				

Наступили завершающие дни сева. Незасеянными остались в основном площасти, отведенные под гречиху и кукурузу. В большинстве хозяйств кукурузоводы развернули работу полным ходом. Надо организовать ее так, чтобы управляться с посевом кукурузы в ближайшие дни.

● Навстречу 70-летию II съезда РСДРП
ПОЛОВИНА ЖИЗНИ С ПАРТИЕЙ

30 июля этого года исполняется 70-летие II съезда РСДРП. В связи с этой знаменательной датой мы встретились с ветераном труда, членом партии с 1942 года, бывшей колхозницей колхоза «Знамя труда», сыне персональной пенсионеркой А. В. Криво и попросили ее поделиться воспоминаниями.

— В партию я вступила в 1942 году, — начала рассказ Анастасия Васильевна. — В те тяжелые дни для нашей страны я не могла оставаться вне ее рядов. Ведь в душе я и до этого всегда была с партией, помогала как могла проводить в жизнь ее политику, выполняла общественные поручения.

В Тарасово мы с мужем приехали из Оренбургской губернии в 1915 году искать лучшей доли. Не знала я в то время ни одной буквы. Не нужна, говорили, женщина грамота, чтобы родить и расти детей. Так бы жила я темной женщиной, возилась с горшками. Да пришла Советская власть. Организовали ликбез в селе. Попала я учиться. Основная программа трехгодичной сельской школы. Много рассказывали в школе о новой народной власти, о политике партии, будущем крестьянства.

А когда начали создаваться колхозы, я вместе с другими агитировала колеблющихся вступать в артель, посыпала все собрания.

Правда, трудно приходилось — дети маленькие. В то время у меня своих было шестеро, да свекровь умерла и оставила мне четверых.

Выдвинули меня бригадиром по выращиванию огородно-технических культур, затем заместителем председателя сельсовета, а потом заместителем председателя сельпо.

Это было в 1936—1938 годах. Стране нужно было больше хлеба. Вот я и облезжала деревни Журавлево, Плещики, Пьяново, Колтышино, разъясняя политику нашей партии, уговаривала продавать налиши хлеба государству. В 1938 году наше сельпо закупило хлеба памного больше, чем было запланировано, за что мне дали денежную премию.

Но пришлось оставить эту работу — родился еще ребенок. Нельзя было его надолго оставлять одного. Снова попала в бригаду.

А в 1939 году в колхоз поступили семена озимой пшеницы, до этого ее не выращивали. Нужно было проверить, как она растет, какие дает урожаи, получить семена для всего хозяйства. Никто не соглашался взяться за такой ответственный труд. Дай, думаю, попробую. Надо же было кому-то это делать. Отобрала себе зерно. Дали нам и поле. С годами участок прибавился. Да и выращивать культуры стали больше: одной пшеницы семь

сортов, просо, кооплю. Теперь уже и у нас была целая бригада, причем очень дружная. И хоть трудностей было много, никто нежаловался. Машин не хватало — делали руками. Школьников привлекали помогать. Урожай выращивали отменные.

В 1940 году паше зерно за высокий урожай пшеницы и проща было участником Выставки достижений народного хозяйства. А меня наградили орденом «Знак Почета».

— Вот сейчас посмотришь на сводку, — отвлеклась от воспоминаний Анастасия Васильевна, — стоит наш колхоз третий или четвертый снизу, и обидно становится. Ведь работать сейчас легче стало. Механизация много. Зарплата высокая. Попала бы снова в поле, да сил уже нет. И так до 66 лет работала. Это уж не так мало. Притом столько детей вырастила. Орденом «Материнская слава» III степени наградило меня выше правительство.

— Ну вот, — отвлеклись мы в сторону, — улыбнулась Анастасия Васильевна, — и продолжала:

— Только было поднялось наше хозяйство, машины стали поступать в колхоз — и война. Вывели меня в контору. Секретарь партийной организации колхоза и председатель сельсовета встретили меня.

— Ну, Васильевна, — говорит председатель, — принимай дела, а я на фронт ухожу.

Так я стала председателем сельсовета. Но бригаду свою не бросила, совмещала работу. Вот тогда-то я и вступила в партию. Написала заявление. Столкнулась перед собранием, а там и не спросили, почему вступаю: знали меня, мое отношение к делу. Всю свою работу в военное время я считала главным партийным поручением. И выполняла его всегда добровольно.

Горело сырое зерно на сушилке — я шла туда после работы в поле, привезли первых цыплят на птицеферму — сюда торопилась.

После войны правительство определило мои труды, наградив медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.»

Где, в какой другой стране простые женщины-крестьянки могут получить такие возможности — трудиться по своему желанию, управлять государством, дать детям образование, да еще заслужить почет и уважение. Наши советские народ добился огромных успехов во всех отраслях народного хозяйства, в развитии культуры и образования. И сделано это под руководством великой ленинской партии, 70-летие которой мы отмечаем в июле текущего года.

В СЕЛЬСКИХ ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

Сельский Дом культуры является местом проведения всех вечеров, торжественных собраний, праздников. Идут сюда люди просто отдохнуть, отвлечься от повседневных забот. И приятно видеть, когда в сельском ДК по вечерам зажигаются манящие огни.

Шесть лет назад распахнул Журавлевский дом культуры двери для селян. Он им сразу полюбился: просторный зрительный зал, большая сцена. Люди стали сюда идти, чтобы не только посмотреть фильм, но и принять участие в художественной самодеятельности. А этому здесь уделяется большое внимание. Постоянно работают самодеятельный коллектив во главе с художественным руководителем Дома культуры Н. В. Федоровским. Сюда входят и молодые, и пожилые, у которых

АКТИВНЕЙ БРАТЬСЯ ЗА ДЕЛО

семья, домашние заботы. Это Л. Карева и Л. Тринц, Т. Чернякова и Б. Карев и другие.

Для обслуживания тружеников села посевной создана агитбригада из двадцати двух человек. Ее участники намерены дать по два концерта в каждой бригаде колхоза. Самодеятельные артисты выступают не только перед своими односельчанами, но и за пределами своего села. Например, они давали концерт в селе Макрушино, Новосибирской области. Есть в Доме культуры музыкальные инструменты для эстрадного ансамбля, а вот желающих научиться на них играть пока нет.

Не так давно в селе промылся фестиваль, где выступили участники художественной самодеятельности и спортивные. Победителями стали представители бригады № 2. Этот фестиваль



1 ИЮНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Ежегодно в первый день наступающего лета все передовое человечество отмечает Международный день защиты детей. Он проводится под знаком мобилизации мировой прогрессивной общественности на борьбу за сохранение здоровья подрастающего поколения, улучшение его воспитания и образования, за счастливое детство.

Передовые люди всех континентов объединяют усилия для борьбы в защиту юного поколения, за мир и социальный прогресс.

На снимке: у пионеров Артека. (Фотохроника ТАСС).

САМАЯ ГУМАННАЯ ПРОФЕССИЯ
С КОНКУРСА НА ЛУЧШУЮ МЕДИЦИНСКУЮ СЕСТРУ

Со стен коридора районной поликлиники смотрят на собравшихся здесь болельщики разноцветные плакаты: «Как дитя заплелать — медик каждый должен знать», «Привет участникам конкурса — 73!» и другие.

Ведущий — главврач санэпидстанции В. Г. Камык объявляет программу конкурса, а затем представляет его участников: Артюшкину Нину — сестру инфекционного отделения, Трушину Нину — акушерко-гинекологического, Ситникова Валю — терапевтического, Мурзину Марию — хирургического, Мазикину Галию — поликлиники и Чернякову Галию — детского отделения и жюри. Начинается конкурс с гимна своей профессии.

Н. Артюшкина: Я знаю, что нужна людям. Верю, когданибудь не будет на земле болезней, но наша задача — проводить профилактику — остается.

Н. Трушинка: Наша работа всем нужна. С первым криком ребенка чувствуешь свою ответственность за то, каким он будет.

В. Ситникова: В войну не мало совершили подвигов медсестры. И сейчас их совершаются не меньше в борьбе за жизнь людей.

Г. Чернякова: Дети требуют особого подхода. И хотя эта работа очень трудная, она не менее благородная.

Вера в полезность, нужность своего дела — главная в ответах всех девушек.

Следующее задание: найти в двух рецептах пять ошибок. Жюри и ведущий засекают время. Дается всего две минуты. Участники волнуются, да и болельщики не меньше. Они то и дело меняют лозунги: «Не теряйтесь!», «Не

падайте духом!». В адрес участников конкурса поступают телеграммы, которые тут же зачитывают ведущий.

Вот и третий вопрос. Определить группу крови. Спокойно с пробирками работают Мурзина Маша и Мазикина Галия, а Артюшкина Нина волнуется. Каждому хочется сделать лучше. Ведущий объявляет результаты: впереди идут Ситникова и Мурзина.

Четвертое задание: рассказать о 1-й помощи при различных терапевтических моментах. Все девушки отвечают уверенно и получают высокие баллы. Впереди оказывается Мазикина Галия.

Затем участникам предложена практическая работа: стерилизация шприцов — это повседневное занятие каждой медицинской сестры. После выполнения этого задания Ситникова и Мурзина имеют одинаковое количество баллов, Мазикина отстает от них на два.

И вот снова вопрос. Какие советы давать родственникам больных при различных инфекционных заболеваниях? Теперь требуются не только знания, но чуткость, подход к человеку. Высший балл за службу Мазикина Галия.

А страсти болельщиков накалились до предела. И они выражают их различными лозунгами.

При выполнении следующего задания — наложить повязку на голову (шапка Гиппократа) — на помощь сестрам пришли пациенты. Спокойно, быстро и аккуратно работают Мазикина, Мурзина и Чернякова, и жюри оценило их работу высшим баллом.

Потом участникам конкурса предлагается правильно заплелать «ребенка» и пер-

дать папаше или дедушке. Уверенно завертывают детей Мазикина и Чернякова, да и остальные девушки делают это если не так быстро, зато старательно. И каждая с интересными репликами и пожеланиями вручает «коворождениях» папаше или дедушке.

В перерыве жюри совместно с болельщиками оценило домашнюю работу участниц конкурса — рисунки «Мой вариант рабочей одежды», которую все девушки выполнили старательно. Теперь Мурзина идет впереди, а Мазикина отстает от нее только на полбалла.

После перерыва девушки показывают, что они не только умеют работать хорошо, но и веселиться. Исполнение номера художественной самодеятельности также входило в конкурс. И здесь каждый показал свой талант. И не только исполнителя, но и организатора. Так, Мазикина Галия с подружками представляет на суд жюри хорошо разыгранную сценку «В роддоме», а Мурзина Маша с партнером так плясали «русскую», что и болельщикам, да и жюри, тоже захотелось им помочь. Но, увы, у них не было такого преимущества, и им осталось только хлопать в ладони, в чем они и старались от души.

Победителем конкурса объявлена Мурзина Маша. Ей вручена лента «Лучшая медицинская сестра» и подарок — транзисторный приемник. Почетные грамоты за активное участие в конкурсе получили Трушину Нину, Чернякову Галию и Мурзину Машу. А затем всем участникам были вручены памятные подарки — куклы. После конкурса состоялся вечер отдыха.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.

тров трудающих. Посмотреть свежие газеты и журналы.

Библиотеке и ДК надо объединить свои усилия по дальнейшему развитию культурно-массовой работы на селе.

Есть при Доме культуры спортивный зал. Но большое светлое помещение захламлено мусором,битым стеклом. Гимнастические снаряды свалены в угол. Двери распахнуты настежь, и ветер, залетая, подымает пыль. Постоянной работы в нем также не ведется. А ведь за этим должен следить совет клуба, его директор.

Недостатков в работе Дома культуры можно было избежать, если бы директор ДК Т. В. Надежкина проявляла большую личную инициативу и заинтересованности, если бы в планировании, подготовке и проведении массовых мероприятий участвовал совет клуба.

А. СИРИК.

ЭКОНОМИКА ЖИВОТНОВОДСТВА В I КВАРТАЛЕ

Назначение хозяйств	Себестоимость 1 центнера [в руб.]						Расход кормов на 1 кг [в корм. един.]						Экономический результат по производству животнов. прод. [в тыс. руб.] перерасход [-] экономия [+]	
	молока		привесов кр. рог. скота		привесов свиней		молока		привесов кр. рог. скота		привесов свиней			
	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.	план	факт.		
КОЛХОЗЫ:														
Им. Ленина	24,40	19,24	130,45	161,48	86,33	104,76	1,20	1,6	8,4	18,4	8,1	12,68	- 9,7	
«Рассвет»	19,95	21,34	142,91	137,84	95,46	90,51	4,60	4,83	9,2	11,6	7,66	8,96	- 0,9	
Им. Чкалова	17,72	17,34	122,79	190,60	-	-	1,23	1,17	10,3	16,1	-	-	- 80,6	
«Ударник полей»	19,95	18,87	124,67	150,00	-	-	1,30	1,31	9,0	12,1	-	-	- 87,4	
«Родина»	21,37	27,90	98,62	219,90	91,40	103,10	1,22	1,93	8,9	15,1	8,09	7,34	- 49,3	
«Искра»	21,45	21,03	115,50	224,60	-	-	1,20	1,40	9,0	17,3	-	-	- 30,1	
«Заветы Ильича»	20,49	24,37	121,10	305,39	103,97	251,78	1,22	2,03	8,9	29,0	8,09	16,4	- 64,8	
«Ленинский путь»	18,37	19,48	142,70	154,93	82,70	136,23	1,36	1,34	9,6	12,8	9,0	13,1	- 27,4	
«Колос»	21,76	21,50	127,76	126,31	123,37	93,05	1,56	1,53	8,99	9,02	8,09	7,74	+ 23,9	
«Мир»	23,11	23,39	162,67	231,76	126,02	133,55	1,23	1,72	11,3	23,37	10,75	12,26	- 22,4	
Им. Жданова	17,17	23,37	108,00	111,40	87,56	100,54	1,26	1,72	8,98	9,32	8,09	12,67	- 16,6	
«Красное знамя»	17,80	24,83	117,00	220,88	100,87	235,14	1,22	1,87	8,92	20,5	8,09	19,4	- 94,3	
«Гигант»	21,99	21,21	110,00	239,17	90,00	137,80	1,16	1,81	8,92	22,1	8,09	14,37	- 42,4	
Им. Мичуринца	22,95	27,22	149,45	177,97	74,95	71,54	1,70	2,50	10,9	15,72	8,8	8,5	- 18,1	
«Путь к коммунисту»	25,05	22,49	178,23	227,71	95,30	115,26	1,16	1,50	8,5	18,2	8,09	8,93	- 12,4	
«Новый путь»	20,06	19,56	138,42	120,76	121,74	137,06	1,22	1,43	8,9	7,87	8,09	16,2	+ 8,4	
«Труд»	20,02	28,32	168,75	316,48	86,49	116,44	1,51	1,75	10,9	19,19	8,09	11,17	- 71,7	
«Кузбасс»	22,82	21,26	158,30	172,76	127,42	143,70	1,35	1,25	10,2	12,2	8,9	9,67	- 2,4	
По колхозам	20,76	21,69	133,26	176,40	98,31	118,30	1,30	1,58	9,33	14,6	8,3	11,2	- 59,82	
СОВХОЗЫ:														
«Краснинский»	22,58	21,37	130,05	133,79	78,90	82,46	1,74	1,72	12,53	10,6	7,9	7,9	- 0,5	
«Заря»	23,50	27,22	150,00	155,82	97,21	116,17	1,62	1,88	13,4	12,69	7,0	8,05	- 103,7	
«Багановский»	24,00	23,32	120,00	112,30	84,50	77,74	1,24	2,01	9,0	9,02	8,0	8,2	+ 21,4	
«Калинкинский»	32,60	22,97	161,36	179,09	112,93	89,74	1,62	1,44	10,33	11,53	8,9	8,61	+ 58,0	
По совхозам	25,32	22,91	136,50	139,76	93,04	100,81	1,55	1,60	11,0	10,6	7,6	8,2	- 24,8	
По району	21,75	21,96	134,21	165,71	95,08	107,59	1,35	1,58	9,8	13,4	7,9	9,4	- 626,0	

С любовью к делу

В редакцию пришло письмо от почтальона Падунского узла связи Р. М. Брагиной. Вот что она пишет: «Хочется поблагодарить замечательную женщину, заведующую детсадом Н. Г. Кузнецовой. Молодая, веселая, она сразу же сумела найти подход к детям и привязаться к ним.

Мой сын до этого был неразговорчив, не хотел заниматься физкультурой, не принимал участия на музыкальных занятиях. С приходом Нины Григорьевны он изменился. Стал веселым, играть со всеми вместе. И я говорю ей большое материнское спасибо за чуткое отношение к детям, за воспитание моего сына.»

Получив это письмо, мы встретились с Ниной Григорьевной Кузнецовой. Эта встреча произошла в обеденный перерыв, когда в здании Падунского детсада стояла глубокая тишина: в комнатах спали малыши. Она подходила к каждой койке, поправляла спящему одеяло или выбившуюся подушку.

Проходил в ее кабинет. Здесь хранится запас игрушек, оформлена выставка поделок самих ребят, уголок для родителей. Завязывались беседы, в которых она все больше говорит о своих питомцах, заботах и меньше о себе. Потому что работа и личная жизнь для нее стали единым целым.

Вопрос «кем быть» для нее был проблемой. Она давно и бесповоротно решила, что станет воспитателем. И в этом еще больше убедилась, когда после восьмого класса пришла поработать в один из детских комбинатов города Новокузнецка, где жила вместе с родителями. «Любовь к этой профессии у меня потому, что я очень люблю детей. И еще, пожалуй, оттого, что выросла в большой и дружной семье», — говорит Нина Григорьевна.

Училась в Новокузнецком педагогическом училище дошкольного воспитания. Когда проходила практику, то все более убеждалась, что выбор сделан точный. А шесть лет назад, окончив его, по направлению приехала на станцию Падунскую.

Свой первый день самостоятельной работы помнит до мелочей. Как произошло знакомство с воспитанниками и особенно с Сашей Брагиным. Когда она пришла в детсад, то работницы сказали, что этот мальчик очень пассивен. Это ее насторожило, но не испугало. Она сумела найти путь к сердцу малыша и вскоре они стали добрыми друзьями. А для себя Нина Григорьевна вела дневник, заданный специально для этого мальчика, где записывала все до мелочей.

Не думала Нина, что приехав в Падунскую на время, задержится надолго, а может и навсегда. Каждый день проходит в заботах: Они увеличиваются, когда на нее легли обязанности заведующей детсадом. Здесь и хозяйственные дела и воспитательная работа. Привезти новую мебель, сделать запас топлива и в то же время провести беседу с родителями, а кое к кому из малышей заглянуть домой.

Вот такая нескромная и почетная должность у Нины Григорьевны, которую она очень любит.

А. ЕФИМОВ.

КОГДА ОСЛАБЛЕН КОНТРОЛЬ К ЭКОНОМИЧЕСКИМ ИТОГАМ РАБОТЫ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗОВ ЗА I КВАРТАЛ

Первый квартал для тружеников села сложился не совсем удачно, особенно в животноводческой отрасли. Во многих хозяйствах снизилась продуктивность скота, валовое производство и продажа продукции. Это, естественно, отразилось и на экономических показателях. В некоторых колхозах резко возросла себестоимость молока и привесов, на производство продукции перерасходованы большие средства. Наглядно это иллюстрирует приведенная выше сводка.

Особенно дорогое молоко получили в прошедшем квартале колхозы «Родина», «Заветы Ильича», «Красное знамя», им. Мичуринца, «Труд», где себестоимость этой продукции самая высокая в районе — от 24 до 28 рублей. Очень высоки в этих же колхозах, а также в им. Чкалова, «Искре», «Мир», «Гиганту», «Труд» и совхозе «Калинкинский» затраты на производство говядины, в рядах хозяйств — на свинину.

На такое удорожание повлияли, в первую очередь, снижение продуктивности по сравнению с планом и прошлогодними показателями. Но не только это. Проведенные управлением сельского хозяйства балансовые комиссии, вскрыли еще одну существенную причину низких экономических результатов. Это, во первых, слабый контроль за работой производственных участков, расходованием кормов, фонда заработной платы, других материальных ресурсов. Во вторых — низкий уровень экономической работы и контроля в рядах хозяйств, слабый спрос за растраниживание материально-денежных средств с руководителей и специалистов производственных участков.

Возьмем, к примеру, колхоз «Красное знамя». Здесь самая высокая себестоимость молока, говядины и свинины. Почему? В основном на удорожании животноводческой продукции скажется

заявленной бесхозяйственности и халявности попросту списываются, никто за это не отвечает. Такие же недостатки в экономической работе балансовой комиссией вскрыты и в колхозе им. Жданова. Кстати, за безответственное отношение к своим обязанностям, плохую постановку экономистом этого хозяйства т. Волковой балансовая комиссия объявила выговор.

Именно слабостью контроля объясняются столь плачевые экономические результаты во многих колхозах, дорогоизна продукции. Впрочем, это касается не только животноводства. В некоторых колхозах из рук воин плохого налажено использование техники, царит бесхозяйственность и бесконтрольность в использовании строительных материалов и других материальных ресурсов. Для примера назову колхозы «Рассвет» и «Мир». Проводившиеся здесь балансовые комиссии вскрыли множество недостатков не только в работе ферм, но и машинно-тракторного парка, строительных цехов. В «Мире» по вине главного инженера колхоза т. Максимец очень плохо наложен контроль за работой машин и тракторов, ее результаты не анализируются, коренных мер для улучшения экономических показателей эксплуатации парка не принимаются. Плохо здесь хранятся строительные материалы, используются они бесконтрольно. Однако проработка Береговой мер для наведения порядка не принимает.

Такая же картина наблюдается и в колхозе «Рассвет». Здесь, кстати, самые низкие в районе выработка на трактор и коэффициент использования пробега автомашин (он составляет только 0,46). Плохо в колхозе наложен учет расходования средств на ремонт, выработка на условные единицы машин и т. д.

пишь этот ценнейший продукт. Наш сотрудник немедленно связался с правлением райпотребсоюза с просьбой прокомментировать письмо. Вот что ответил исполняющий обязанности председателя Л. П. Торопов: «Яйцо обязаны принимать во всех магазинах и торговых точках района. И только недобросовестным

НАМ ПИШУТ, НАМ ОТВЕЧАЮТ

Соревновалось 16 команд

На командное первенство района по пионерскому четырехборью, которое проходило в прошлую воскресенье в Промышленной, прибыли спортсмены из 10 восьмилетних и шести средних школ. Решено было команды разделить. Многоборцы из средних школ состязались на спортивной площадке школы № 56, а восьмилетних — на районном стадионе.

Уровень подготовки юных легкоатлетов оказался не одинаковым. Так, среди восьмилетних школ за первое место боролись только коллективы Титовской, Уфимцевской и № 113 школ, а Плотниковской, Тарасовской, Пьяновской, Трудовой и Васильковской разделили между собой последние места. Команды Лебедевской и № 1 школы были укомплектованы не полностью и поэтому изменить ход борьбы не могли.

Очень хорошо подготовились к соревнованиям титовцы. Они уверенно победили, как девочки, так и мальчики, опередив своих ближайших соперников на 123 очка, а всего набрали — 1411. Второе место заняли уфимцевские ребята. Причем дельвину долю в командную сумму внесли девочки. А вот у занятых третье место учащихся школы № 113 лучше выступили мальчики. У них 1234 очка. Очень плотно расположились команды на местах с четвертого по восьмое. Лучший результат — 1097 очков, а худший — 4015.

В личном зачете у девочек победила В. Фадеева, набравшая 201 очко, второй была Г. Емельянова (обе из Титовской восьмилетней школы) —

СПОРТ

онных соревнованиях и регулярно занимали высокие места. Заслуга в этом принадлежит прежде всего преподавателю физкультуры Александру Макаровичу Худякову, который сумел воспитать немало отличных спортсменов. Например, бывшая его воспитанница В. Емельянова успешно выступает на областных соревнованиях по легкой атлетике, а нынешним летом будет и на первенстве РСФСР.

Большую внеклассную спортивную работу проводят в Уфимцевской школе Александр Михайлович Махалов. Его вдумчивое, серьезное отношение к делу дает свои плоды. Уфимцевские спортсмены уверенно борются за первенство в районе по всем видам спорта: на беговых дорожках, на лыжных трассах, за шахматной доской, на футбольном и хоккейном полях. Интересная деталь: на последних соревнованиях в их команде был

самый маленький участник — А. Шершнев, который, однако, проявил настоящую волю и на равных боролся с остальными многоборцами, набрав 165 очков.

Хорошо выступили на соревнованиях представители Тарасовской восьмилетки, впервые участвующие в районных соревнованиях. Налаживается спортивная работа в коллективах Трудовой, Васильковской, Пьяновской и Лебедевской школ.

Упорней борьба была среди юных многоборцов средних школ. И хотя разрыв в очках между командами небольшой, победила школа № 56 уверенно. И девочки, и мальчики опередили своих соперников, набрав соответственно 685 и 605 очков. Занявшая второе место школа № 2 отстала от победителей на 78 очков, хотя их мальчики проиграли падунским. Третье место завоевали падунцы. И далее были Заринская, Окуловская и Вагановская команды.

У девочек в личном зачете победу одержала О. Марухина (Заринская школа), набравшая 187 очков. На три очка меньше у Р. Владимировой (№ 2) и на девять — у Н. Менцеряковой (№ 56).

У мальчиков по 177 очков набрали С. Макаренко из Падунской и В. Сергеев из № 56 школ. Третьим был С. Романов (№ 2), у которого на 6 очков меньше.

В заключение хочется отметить, что соревнования на обеих спортивных площадках прошли четко и организованно.

В. КОСТЕРЕНКО.

Ширали Мислимову — 168 лет

В селе Барзану Леринского района Азербайджанской ССР живет старейший человек не только в нашей стране, но, может быть, и на всем земном шаре — колхозник Ширали Фарзали-оглы Мислимов. Ему исполнилось 168 лет.

Имя Ширали Мислимова известно на всех континентах. В Западной Европе, Канаде и США с большим успехом прошел фильм о его жизни. К Ширали

поступают письма на многих языках. Всех интересует, естественно, вопрос: как он достиг такого редчайшего долголетия? При помощи своих родственников и друзей Ширали подробно отвечает на все вопросы. Вот, например, как он ответил известному специалисту по вопросам долгожительства доктору Бернарду Джексону из Калифорнии, США:

«Встаю я рано и утром работаю в своем саду. Ложусь спать

после десяти часов вечера. Днем же никогда не сплю, даже когда не клонит. Ежедневно я обязательно совершаю прогулку пешком до километра.

Я был три раза женат. Из двадцати трех детей многих унесли житейские бури и войны, в живых остались только двое. Моей жене Хатун сто семь лет. Чувствует она себя также бодро и очень сердечно заботится обо мне...».

П. ЧУМАК.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 51 о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Полигон железобетонных изделий — крановщика козлового крана, кочегара паровоза, пом. машиниста крана ЦУМЗ-15 (с правами шофером), бетонщиков, плотников, разнорабочих.

Промышленновский голмолов завод — машинистов ходовых установок, грузчиков, шоферов, трактористов.

Путевая машинная станция № 179 ст. Промышленная — плотников.

Промышленновское отделение Госбанка — охранника, инкассатора, бухгалтера.

По вопросу трудоустройства обращаться в уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

ТОВАРЫ-ПОЧТОЙ

Новосибирская база Посыльного Министерства торговли РСФСР имеет в продаже и высылает почтой наложенным платежом в адрес индивидуального покупателя следующие товары:

РАДИОТОВАРЫ

Радиоприемники малогабаритные переносные двухдиапазонные семиотранзисторные, питаются от сухих элементов. «Альпинист-405» — 30 руб. 34 коп., «Селга-402» — 34 руб. 48 коп., «Алмаз-401» — 44 руб. 85 коп., «Россия-301» — четырехдиапазонный восьмитранзисторный. Имеет телескопическую антенну для приема сигналов на КВ — диапазонах — 73 руб. 50 коп.

Радиопитание: «Восток» для питания радиоприемников «Ро-

дин» — 52, 52 М, 52 У, «Воронеж», «Новь», «Искра» — 6 руб. 80 коп., туристический — 5 руб. 30 коп., палатки двухспальные — 65 руб., покрышки баскетбольные — 5 руб. 10 коп., гантели от 8 до 12 кг, тенис настольный в комплекте — 5 руб. 80 коп., Бадминтон в комплекте — 12 руб. 50 коп. и отдельно ракетки для бадминтона — 5 руб. 70 коп., шашки — 0—84 коп., домино — 0—99 коп. и другие спортивные, поименные в каталоге «Товары — почтой».

Стабилизаторы напряжения: мощность не более 220 ватт — 27 руб. 50 коп. и мощность не более 400 ватт — 40 руб.

Радиоприемники «ВЭФ-201» — переносный, малогабаритный семиотранзисторный диапазонный — 93 руб. 02 коп. и «ВЭФ-202» — 99 руб. 42 коп.

СПОРТТОВАРЫ

Рюкзаки: пионерский — 3 руб. 34 коп., охотничий — 10 руб. 80 коп., туристический — 5 руб. 30 коп., палатки двухспальные — 65 руб., покрышки баскетбольные — 5 руб. 10 коп., гантели от 8 до 12 кг, тенис настольный в комплекте — 5 руб. 80 коп., Бадминтон в комплекте — 12 руб. 50 коп. и отдельно ракетки для бадминтона — 5 руб. 70 коп., шашки — 0—84 коп., домино — 0—99 коп. и другие спортивные, поименные в каталоге «Товары — почтой».

Срок приема заказов на рюкзаки пионерский и охотничий, палатки, радиоприемники «ВЭФ» ограничен до 15 июня 1973 г.

Цены указаны без расходов по пересылке.

Адрес базы: 630042 г. Новосибирск, 42, ул. Степана Разина, 52.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела промышленности и культуры 1-31, отдела сельского хозяйства и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ: 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографии 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская районная типография полиграфкомбината управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 8631.

Заказ № 812. Объем газеты 1 п. л.

Для клубов, Домов культуры, библиотек, музеев и других аудиторий-просветительских учреждений
Фотохроника ТАСС выпускается

ФОТОВЫСТАВКИ:

«Третий, решающий год пятилетки»
«Коммунист — высокое звание»
«70-летие II съезда РСДРП(б)»
«Встреча молодежи с ветеранами Красной армии»
«Москва — город мастеров»
Фотохроника ТАСС